
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Na činnost Duhy Rysi v roce 2009 přispělo Statutární město Olomouc a Ministerstvo školství, 
mládeže a tělovýchovy. 



Stručný profil oddílu: 
 
Družina Rysi byla založena 13.1.1990 jako součást oddílu Plamínek. 
Celý oddíl čítal na 80 členů ve čtyřech družinách. V roce 1995 se oddíl Plamínek rozpadnul 
na samostatné oddíly (dříve družiny) se samostatnou činností. 
1. listopadu 1995 byli Rysi přijati do občanského sdružení Duha, jako samostatná dužina 
s číslem 104. 
 
 

Činnost: 
 
Pravidelné páteční schůzky – klubovna v prostorách DDM Olomouc-pronájem 
Pravidelné jednodenní výpravy do přírody, za kulturou a sportem 1x měsíčně 
Regionální kolo Uzlařské regaty – soutěž v uzlování 
Třídenní výpravy (Domašov, Pohořany a další pozoruhodná místa) - 1x za dva měsíce 
Letní tábor 
Akce pořádané ve spolupráci s ostatními oddíly stejného zaměření 
 
Všechny akce jsou otevřené pro všechny děti a mládež od 6-ti do 99 let 
Veškeré podmínky k akcím se můžete dozvědět na našich nových webových stránkách 
www.rysi.duha.cz, které byly zprovozněny v roce 2006. Součástí je také rozsáhlá fotogalerie 
z našich akcí. 

 
Vedení Duha Rysi: 
 
Ing. Jitka Vokurková   předsedkyně 
Miloslav Vokurka   místopředseda 
Ing. Jiří Štencl    hospodář 
Miluška Vokurková   zdravotník 
Martin Pataj    vedoucí 
Lucie Pospíšilová   vedoucí 
 
 
 

Duha Rysi pravidelně spolupracuje s: 
DDM Olomouc (pomoc na akcích, pronájmy, společné akce) 
ZOO Olomouc (brigády, exkurze, pomoc na akcích) 
 
 
Naši činnost v roce 2009 podpo řilo Statutární m ěsto Olomouc p řidělením dotace 
v rámci programu volno časových aktivit p říspěvkem z rozpo čtu m ěsta. Další finance 
jsme čerpali z programu Sdružení 2009 Ministerstva školst ví, mládeže a t ělovýchovy 
České republiky. 
 
 
 
                Dne 31.12.2009                                              Ing. Jitka Vokurková 



Geocaching-zpestření oddílové činnosti 
Co to je?  Dobrodružná hra pro malé i velké, kteří vlastní GPS. Prostřednictvím internetu 
spojuje tisíce lidí na celém světě. Funguje díky přesnosti dnešních GPS systémů a možnosti 
výměny informací o založených skrýších mezi účastníky hry prostřednictvím internetu. Ti pak 
mohou s délkovými i šířkovými souřadnicemi vyrazit na lov. Odměnou za lov je poklad 
ukrytý převážně v plastovém kontejneru a poznání nějakého nového místa. Dobrodružství 
spočívá v tom, že je poklad potřeba hledat tak, aby nebyl prozrazen těm, kteří o této hře nic 
neví (jsou nazýváni mudly) a aby nebyl následně zničen. Poklady jsou různě veliké od nano, 
přes micro,regular až po macro velikost. V malých schránkách je většinou uschován jen 
logbook (papír na zaregistrování nálezu), ve větších schránkách je ukrytý poklad v podobě 
různých věcí - některé se mohou vázat k místu úkrytu, někdy jsou tam hračky či různé 
předměty - knihy, CD apod. Zvláštní kategorií jsou předměty zvané Geocoiny, Travelbugy 
a geomince. K těmto předmětům se váží další povinnosti, které je třeba splnit, abychom si 
toto z pokladu mohli vybrat. Pokud se nálezci něco líbí, tak si to samozřejmě může vzít, ale 
musí do schránky dát alespoň stejně cennou věc, kterou si vzal. O schránku s pokladem 
pečuje její zakladatel - doplňuje  obsah a kontroluje bezpečnost uložení.  Ne všechny 
schránky s poklady jsou snadno dosažitelné - tradiční jsou nejjednodušší - nastavíte si 
souřadnice a míříte přímo k pokladu, multiny jsou náročnější - musíte projít několik míst, aby 
bylo možné získat cílové souřadnice ke schránce, mystery je taková, při které převážně 
předem musíte vyřešit nějakou záhadu a pak se vydat hledat. 
Nepřipomíná Vám to některé hry, které s dětmi hrajete? Hledání pokladů je hra lákavá pro 
všechny děti, a pokud se k tomu přidá poznání nějakého zajímavého místa, tím lépe. Většinou 
na každé naší akci hledáme minimálně jednu schránku. Vedeme si svou evidenci na 
webových stránkách. 
A jak na to? Většinu informací můžete získat na českých webových stránkách: 
http://www.geocaching.cz/. Zaregistrovat se pak musíte na anglicky psaných webových 
stránkách http://www.geocaching.com/ - tady obdržíte přihlašovací jméno a heslo a pak už 
můžete brouzdat po stránkách a vybírat si poklady, které chcete najít. Nemusíte poklady 
hledat jen u nás v republice, ale po celém světě.  Když už si najdete určité místo, kde chcete 
poklad hledat (začátečníkům doporučuji hledat tradiční poklady s přímými souřadnicemi 
a s nejnižší obtížností). Časem zjistíte různé druhy skrýší a hledání i komplikovanějších 
pokladů již budete zvládat snadno. Pokud poklad najdete, musíte se zaregistrovat do logbooku 
a až budete mít přístup k internetu, tak si ještě nález zaregistrujete na webových stránkách. 
Všem, kteří se do hledání pokladů přidají, přeji hodně štěstí a poznání mnoha krásných míst 
u nás, ale i v zahraničí. Loni v srpnu bylo zaregistrováno 631 tisíc pokladů na celém světě. 
K dnešnímu dni je jen v České republice registrováno 11 446 uschovaných pokladů. Uvidíte, 
že i v okolí Vašeho bydliště nějaké schránky jsou. Tak hodně štěstí!!! 
 

   



Leden 2009  
Uzlařská regata - 17.1.2009 
" Naší tradiční soutěže v uzlování se tentokrát zúčastnilo 5 oddílů (Cassiopea, Pohorky, Tuláci, Stopaři a Rysi). I přes 
počáteční neúspěchy v prvním, případně ve druhém kole jsme získali některá pěkná umístění. V kategorii Potápky 
skončil na 2.místě Bertík s časem 01:11:75 a na 3.místě Čenda s časem 01:28:50. V kategorii Plavčíci skončil na 
3.místě Čolek s časem 00:43:77. V kategorii Kadeti skončila na pěkném 3. místě Beruška s výborným časem 0:25:01. 
Všichni ostatní se také snažili a určitě se umístí příští rok. Mexičan prodával všechno možné i nemožné od provázků 
přes různé drobnosti až po klobouky, takže si nakoupit mohl každý dle libosti. " 

 
 
Pohořany 30.1-1.2.2009 
" Pololetní prázdniny jsme strávili s oddílem Stopaři na Pohořanech. Plně jsme si užili sněhových radovánek-bobování, 
sáňkování, sjezd na lopatách, klouzání na ledovce-prostě paráda. Již v pátek před obědem jsme šli vyzkoušet místní 
kopec a pak nám na něj ještě nasněžilo, tak jsme si užívali téměř celý víkend. Během třídenní výpravy jsme za vydatné 
pomoci naší nové GPS-ky našli dva poklady (jeden na vrcholu Jedová a jeden v lomu). Oba byly dobře schované. 
V pátek jsme si také novou speciální technikou vyzdobili hrnečky - vzory ze speciální folie jsme na hrnky nalepovali 
a potom se to zapeklo v troubě při 180 stupních Celsia. Docela se nám to všem povedlo. Během celé výpravy byly také 
v kurzu všechny stolní hry.Naučili jsme se hrát i úplně nové hry, které jsme dostali k vánocům. Výprava se nám všem 
moc líbila a díky skvělému počasí se i řádně vyvedla. " 

      
 
 
 
Únor 2009  
Vzhůru za Yettym - 21.2.2009 
" Dnes za krásného zimního počasí, kdy svítilo sluníčko a všude kolem nás byla spousta sněhu jsme se vydali na 
Kopeček hledat Yettyho a užít si zimních radovánek. Yetty - Drobek za sebou zanechával stopy v podobě sypané čočky 
a spoustu roztodivných úkolů - jako například, že se máme trefovat do stromu, že máme nakreslit Yettyho, že se 
máme se svázanýma nohama dopravit k dalšímu úkolu, máme hádat rybičky a tak podobně a na závěr, že ho máme 
najít. Nakonec ho jako první našel nováček Marcel a tím si vysloužil rumové pralinky. Poté jsme se přesunuli na kopec 
v lese s cílem se zde na bobech vyřádit. Tento úmysl nám stěžovali běžkaři, kterých se tu rojilo jako hub po dešti 
a někteří byli děsně nepříjemní, že prý jim jezdíme ve stopě. Posléze jsme se nasvačili a odvedli Irbouše zpět do ZOO. 
Při této příležitosti jsme zkontrolovali giboní mimina, jak nám pěkně rostou a pak hurá do cucárny na něco dobrého. Po 
dostatečném občerstvení jsme ještě vyzkoušeli kopec u kostela, při této příležitosti našli poklad v podobě kešky, jež se 
nacházela poblíž a poslední jízdou jsme se dostali až do Samotišek, odkud jsme jeli autobusem zpět domů. Výprava se 
vyvedla a příště doufáme, že nás pojede ještě více. " 

   
 



Březen 2009   
Městská hra s hledáním pokladů – 8.3.2009 
" Dnes jsme si naplánovali rozšířit počet nalezených pokladů a trochu si zaběhat v historickém centru při hře, kterou 
připravila Moucha. Vše se zadařilo - na začátku jsme si zahráli hru, kdy jsme museli zjišťovat nějaké zajímavosti z 
centra města, konkrétně Horního a Dolního náměstí a pak následoval lov pokladů. První u orloje byl nakonec docela 
snadný, ale jeho nano velikost byla obdivuhodná, pak jsme se vydali za kašnami, tam to chvílemi trochu zaostávalo, 
tak jsem kašny přerušili a vydali se na poklad u letadla - ten nakonec našel Drobek, pak jsem pokračovali k Litovelské 
bráně u Bezručových sadů. tady bylo hledání snadné, ale dosáhnout na něj nemohl žádný trpaslík. Tady jsme si udělali 
svačinkový odpočinek a část starších členů vyrazila pokračovat vstříc kašnám. Podařilo se je nakonec dokončit a poklad 
najít. Největší zásluhy na tom mají Beruška s Ondrou. Akce se vydařila. Připisujeme si 4 nálezy. " 

 
Domašov 13.-15.3.2009 - Ostrov pokladů 
" Původně jsme se domnívali, že jedeme na první jarní výpravu, ale po příjezdu byla všude kolem nás spousta sněhu 
a tak se rázem první jarní vyprava změnila na poslední zimní. Jaro připomínal zdánlivě jen ranní zpěv ptáků - některé 
bylo i vidět (husy divoké, kosy, brkoslavy severní). Savce po dlouhé zimě bylo možné vidět téměř za dveřmi naší 
chalupy - byli tam zajíci, srnky a další. Vánoční strom, který jsme tu zvířátkům v zimě nazdobili, byl již zcela prázdný. 
Tentokrát byla celá výprava zaměřena na hledání pokladů na jednom neznámém ostrově. 3 skupiny hledačů mezi 
s sebou soupeřili během celého víkendu v různých možných i nemožných soutěžích. Nakonec nejvíce vítězných 
špendlíků měla skupinka pod vedením Lolka. Během sobotního dne jsme stavěli sněhuláky, věže, pevnost a další ze 
sněhu, hledali jsme Drobkův poklad a zahráli si několik nových her na louce. Během pobytu v chatě jsme si vyrobili 
pokladničky na poklad a využili v plném rozsahu stolní hry. Tentokrát byli nejvíce v kurzu BANG, 6 BERE a ŽELVÍ 
ZÁVODY. V kuchyni nám skvěle navařili Pajda s Miluškou - bříška jsme měli stále plná. Martin musel v sobotu domů, 
neboť měl vysokou teplotu a kašel. Nedělní počasí nebylo již tak příznivé, jako předešlý den - chvilkami padal sníh, 
chvílemi pršelo a sem tam vylezlo sluníčko-takové trochu aprílové počasí. Výprava se vyvedla a už se těšíme na další. " 
 
Vítání jara 20.3.2009 
" Tentokrát nám to vyšlo přesně na astronomické jaro, ale to bylo asi tak vše, neboť příroda jaro téměř vůbec 
nepřipomínala. Venku byla děsná zima, během dne poletoval sníh a my se tradičně s hračkami na kolečkách vydali 
vítat jaro. Tentokrát jsme procházeli okolním sídlištěm až k Hamrejzu, kde na nás čekal poklad, který po chvíli objevil 
Čolek. Tentokrát byla schránka větších rozměrů a taky plná všelijakých věciček. Čolek si vybral CD s hrou a my jsme 
tam uložili schránku od ústřice. Během cesty jsme požádali kolemjdoucí, aby nám na smutnou louku 
namalovali nějakou kytičku, aby byl obrázek veselejší. Za odměnu jsme rozdávali jaro v podobě jarních kytek. Na 
jedné zahrádce poblíž našeho cíle jsme viděli spoustu rozkvetlých jarních kytek až jsme se podivovali, kde se 
tam krasavice v tak hrozném počasí berou. Po cestě zpět jsme se vydali ještě za jedním pokladem, ale ten musel 
někdo sebrat, neboť se tam nenacházel. Miluška nám uvařila teplý čaj, který jsme s radostí po návratu na DDM vypili. 
Tak už jaro konečně přijď!!! 

     
 

      

 



Duben 2009   
Grygov-koniklec velkokvětý - 4.4.2009 
4.4.2009 jsme se vydali na výpravu za konikleci do Grygova. Celkem nás bylo 18, což je skvělá účast. Louky nad 
lomem byly poseté květy této krásné a chráněné kytky. Počasí bylo téměř letní, někteří se i trochu opálili. Všude 
spousta lidí, kteří se vydali tu krásu vyfotit. My jsme tu našli také dva poklady a někteří si zašplhali na skalách. Díky 
Mouše jsme se také něco víc o koniklecích dozvěděli. Byla to krásná výprava díky koniklecům a pohodová díky nám 
všem. Kapsy se nám prohýbaly pod spoustou nerostů, které jsme si jako suvenýry vezli domů. " 

 
Žluté skály 26.4.2009 
Po delší době jsme se rozhodli opět vyrazit do Žlutých skal. Posledně nám výprava na toto místo z důvodu lijáku 
nevyšla, ale dnes bylo počasí přímo ukázkové. Cestu tam jsme zvolili autobusem, ale zpět jsme šli pěšky a také objevili 
dva další poklady - jeden u cihelny a jeden na sídlišti, kde minule poklad nebyl. Ve Žlutých skalách byla mimo nás ještě 
banda Paintballistů a tak jsme byli trvale v ohrožení. Nakonec jsme se s nimi dohodli a tím předešli případnému 
zranění. Napřed jsme hráli schovávačku - nejlepší bylo družstvo Čáry - našli nejvíce ostatních a také se nejlépe 
schovali před ostatními, na řadu přišel fotbálek a hon za létajícím talířem, který nám usnadňovala Dixi, která nám jej 
ráda nosila, když se někde zatoulal. Po závodech koňských spřežení jsme si zahráli hokej s tenisákem a pak hurá za 
poklady a domů. Výprava se vyvedla a počasí bylo nádherné. 

   
 
 
Květen 2009   
Beskydy 7.-10.5.2009 
Tato dlouhou dobu plánovaná výprava se fakt vydařila-počasí bylo skvělé, stihnuli jsme vše, co jsme si naplánovali 
a snad i něco navíc, ubytování bylo parádní a vůbec nic nám nechybělo. První čtvrteční den byl ve znamení cestování 
a večer chtěla většina sledovat hokejové utkání mezi ČR a Švédskem, které jsme nakonec prohráli dle tipu Želvy. 
Mladší účastnici se vydali s Želvou hledat poklad na horu Sv.Marka - hledání se změnilo v noční hru, neboť jsme na 
vrchol dorazili za tmy a za svitu Bertíkovi baterky jsme hledali ve všech možných a nemožných dutinách krabičku-
nakonec se to podařilo Martinovi. Po nálezu jsme se vydali zpět na základnu Astra. Další páteční den jsme se dle plánu 
vydali autobusem do Trojanovic - Ráztoka a odtud lanovkou na Pustevny. Někteří se trochu báli, ale pohled na okolní 
kopečky z lanovky za trochu strachu stál. Na Pustevnách jsme si dali chvíli rozchod a pak se vydali na Tanečnici, kde je 
skalní městečko z kamení-každý, kdo sem dojde, tak si nějakou stavbičku postaví. My jsme tu nalezli kešku a pak 
pokračovali dál skrze Pustevny směrem k jeskyni Cyrilka, kde další kešku nalezl Čolek a odtud hurá na Radegast 
a Radhošť. Ještě před vrcholem nás zelená značka nasměrovala dolů z kopce do údolí Ráztoka. Tady většina konečně 
přišla na to, že chodit z kopce je vlastně mnohem náročnější, než šlapat do kopce. 4 km dlouhá cesta nám připadala 
nekonečná, ale k dolní stanici lanovky jsme nakonec dorazili a odtud jsme raději volili cestu autobusem. Sobotní den 
jsem vyjeli autobusem do Rožnova pod Radhoštěm s cílem navštívit skanzen - byli jsme mezi prvními návštěvníky 
skanzenu a tak na komentovanou prohlídku Mlýnské Doliny jsme byli zařazeni již v 9,30 hod. Průvodkyně nám 
zajímavě vyprávěla, jak byli Valaši zruční a co všechno dokázali již velmi dávno jen za pomocí vodních kol a důmyslně 
vyrobených strojů převážně ze dřeva. Následovala prohlídka Valašské Dědiny a na závěr jsme si nechali Dřevěné 
městečko. Beruška s Ondrou vylovili multikešku. Neboť jsme se vrátili příliš brzo, tak jsme ještě k nelibosti některých 
členů vyrazili shlédnout místní skokanský můstek. Po krátké dohodě jsme zatoužili vidět město Frenštát z ptačí 
perspektivy a tak jsme se vydali po schodech na vrchol můstku. Na vlastní oči jsme měli možnost vidět to, co vidí 
skokani, když se připravují ke skoku. Ani jsme jim moc nezáviděli. Cesta dolů po schodech byla pro některé mnohem 
náročnější, než cesta nahoru. Poslední nedělní den jsme se vydali hledat kešku "Ztracený prezident" - měly to být 
zbytky sochy T.G.Masaryka. GPS-ka nás vedla z kopce do kopce a nakonec pro nedostatek času, závěrečnou část 
zvládla dvojice Ondra a Beruška. Cesta zpátky vlakem byla zdlouhavá, ale bezproblémová. 
 

 

Domašov 29.-31.5.2009 
Tato výprava nazvaná "WOLFS" byla poslední třídenní v tomto školním roce. Tentokrát nám fakt nevyšlo počasí a to 
ještě navíc byla brigáda a na ni se sjeli rodiče našich členů. Moc jim děkujeme za pomoc i přes totálně nevhodné 
počasí. V pátek jsme si namalovali trička - měli jsme možnost použít dvě metody - slupovací a zažehlovací barvy, či jen 
barvy speciálně na textil - což využili starší členové. Tématem k malování byl vlk ve všech možných a nemožných 
podobách. V sobotu během brigády jsme se uklidili do spací místnosti, aby brigádníci mohli dělat zednické úpravy 
v jídelně. Někteří dělali na dřevě a jiní zasazovali dveře do nového skladu dřeva. Odpoledne se naštěstí vyčasilo a my 
se vydali hledat soušky a zahrát si několik her - bojovka zvaná Latrína, hry na hřišti a hry na důvěru v ostatní - vše se 



vydařilo. Následovalo opekání špekáčků a noční hra s odrazkami. V neděli bylo počasí stejně nepříznivé jako v sobotu 
dopoledne "...a pršelo jen se lilo..." , tak jsme hráli stolní hry, zabalili se a na vlak raději odcestovali autem, abychom 
nebyli durch mokří. Výprava se i přes nepřízeň počasí vydařila. 

    
 

Červen 2009  
Černovírská luka 20.6.2009 
Během této poslední výpravy v tomto školním roce jsme se vydali hledat poklady v místech, která jsou blízko města, 
ale přitom pro nás prozatím neznámá. Autobusem č. 11 jsme dojeli na Selské náměstí, kde jsme shlédli kostel 
Sv. Barbory, pak jsme pokračovali k pevnosti v Týnečku, kde kešku nalezl Mamut a odtud naučnou stezkou černovírská 
rašeliniště až do Černovíra, kde další poklad na vojenském hřbitově našla Terka. Po krátkém odpočinku a občerstvení 
jsme vyrazili za poslední dnešní keškou, která nás lákala svým názvem "Netradičně suchou nohou přes řeku Moravu". 
Tady byla také úspěšná v hledání Terka - tak si dnes zapsala dva poklady. Účast nebyla bohužel dost velká, ale 
myslím, že jsme si to užili a shlédli díky keškám spoustu zajímavých míst. 

   
 
Srpen 2009   
Tábor Kočvarův mlýn 1.-15.8.2009 
V letošním roce se náš tábor konal na stejném místě jako v předešlých letech, ale pouze termín se nám posunul až na 
měsíc srpen. Nakonec jsme zjistili, že to byla výhoda - neboť zatímco v červenci bylo počasí nestálé, tak během našeho 
termínu pršelo jen třikrát a to většinou jen přes noc, dokonce bylo počasí i na koupání a na využití loděk přímo 
v táboře. I výlet jsme letos zvládli bez pláštěnek a v Chýnovských jeskyních a na Červené Lhotě na zámku jsme si to 
užili. Druhý výlet byl do Strmilova-kde jsme měli domluvenou exkurzi do pražírny kávy a do malé soukromé tkalcovny 
- všude se nám moc líbilo. Celý tábor byl zaměřen indiánsky a tak většina činností se dotýkala života indiánů. Z oddílů 
se staly kmeny a z družin rody. Rody mezi sebou bojovaly v celotáborové hře o medicinový vak. Soutěže i další hry 
byly náročné všemi směry - jak už dovednostně, tak i znalostně. Výkony většiny rodů byly velmi vyrovnané a nakonec 
o vítězi rozhodla až závěrečná etapa, která byla hodnocena dvojnásobným počtem bodů. Za body dostávaly kmeny 
korálky, které věšely na provázek na nástěnce. Korálky sloužily také jako směnidlo za umělohmotné indiány, které si 
rody nakupovaly pro tvorbu své indiánské vesnice. Když se pak vesnice spojily v jeden celek, bylo z toho překrásné 
indiánské velkoměsto. Dále za korálky bylo možné dokoupit ingredience k přípravě večeře, které se kmenům 
nepodařilo ulovit v lese. Během celého tábora se hrálo, sportovalo a taky trochu pracovalo. Myslím, že se letos sešla na 
táboře prima parta dětí i vedoucích. Během dne s ABC probíhaly celé odpoledne hry a soutěže. Každý účastník obdržel 
jeden výtisk ABC a nějakou drobnou odměnu od redakce. Během střežení medicinového vaku služebním oddílem jsme 
si také užili dostatek legrace. Na závěr každý obdržel pěkné tričko, lapač snů, diplom a nějakou odměnu z dražby. 

 
 
 



   

 

   

 
Říjen 2009   
Drakiáda 2.10.2009 
Na letošní Drakiádu jsme se opravdu dobře připravovali - dvě schůzky jsme pracovali na dracích a to se nám nakonec 
vyplatilo-Věrka se svým malým drakem vyhrála a náš společný velký drak s otisky našich rukou se taky snažil. Počasí 
nám opět moc nepřálo - vítr nefoukal skoro vůbec a tak se někteří docela naběhali. Roli fotografa tentokrát převzal 
Ondra. 
 

Domašov 9.-11.10.2009 - Lovci motýlů 
Tentokrát jsme vyrazili do Domašovské základny lovit motýly a zapomněli jsme si na to objednat počasí. To se ale 
vůbec nevydařilo a od pátku až do neděle téměř trvale pršelo. My jsme to však vše zvládli i v tomto počasí a na nudu 
nebyl vůbec čas. Dostatečně jsme využili stolních her, lepili jsme modely a vyráběli všemožné věcičky. Miluška 
s Pajdou nám skvěle uvařili a nám se dobře dařilo. Během krátkých dešťových přestávek jsme vyrazili i ven, mimo jiné 
i na noční vycházku plnou her. Tam jsme zjistili, že je třeba opakovat morseovku. V neděli se nám podařilo i ulovit 
nějaké motýly. 

   

 

 

 
 



Listopad 2009   
 
Olomoucký program 6.-7.11.2009 
Z důvodu nemoci vedení jsme museli zvolit za Domašov náhradní program v Olomouci. Sešli jsme se v pátek na DDM 
a večer jsme se vydali na místní bazén, kde jsme si pěkně zařádili. Při zpáteční cestě jsme doběhnuli autobus a pak 
hurá zpátky na místečko s nachystanými spacáky. Dorazili jsme před 22. hodinou. Další den jsme se za mírného deště 
vydali hledat poklady a navštívit Sbírkové skleníky v Olomouci na Floře. Celkem jsme našli 6 pokladů a ve skleníku se 
nám taky moc líbilo. Po návratu na nás již čekal skvělý oběd. Po krátkém odpočinku jsme se pustili do výroby gelových 
svíček - moc se nám povedli. Během vycházky nás přišla navštívit Hanka. Odpoledne jsme se rozešli do svých domovů. 
Akce se vydařila 

   
 

Prosinec 2009   
Vánoční oddílová besídka 20.12.2009 
Jako každý rok i letos jsme se sešli v klubovně u vánočního stromečku. Každý přinesl dárky pro ostatní členy oddílu, 
něco málo cukroví na ochutnání. Miluška uvařila skvělý čaj a připravila chlebíčky. O zábavu nebyla nouze, neboť každý 
si něco připravil pro zabavení ostatních. Při svitu svíček jsme si rozdali dárky, popřáli pěkné vánoce a úspěšný 
nadcházející rok 2010. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dotací z MŠMT bylo přispěno na tábor v Kočvarově mlýně a na uhrazení pronájmu klubovny. 
Dotací MMO v oblasti volného času dětí a mládeže bylo přispěno na úhradu materiálu 
a cestovních nákladů během celoroční činnosti. 
Dotací MMO v oblasti drobných veřejně prospěšných aktivit do 5000,- Kč bylo přispěno na 
pronájem táborové základny v Kočvarově mlýně. 
 


